### ПУНКТИРОМ

- ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН НАЗВАН САМЫМ ВЛИЯТЕЛЬНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ В МИРЕ
  2014 ГОДА по версии американского журнала «Forbes». На втором месте президент США Барак Обама.
  Третье занял председатель КНР Си
  Цзиньпин. Замыкают пятерку папа
  римский Франциск и канцлер Германии Ангела Меркель.
- ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РЕЙСЫ ПО-ЕЗДОВ «САПСАН» ВВОДЯТСЯ МЕЖДУ ПЕТЕРБУРГОМ И МОСКВОЙ. 9, 16, 23 и 30 ноября и 7 декабря назначен поезд №767 Санкт-Петербург — Москва. Он будет отправляться из Санкт-Петербурга в 19.35 и прибывать в Москву в 23.35. 10, 17, 24 ноября, а также 1 и 8 декабря назначен поезд №768 Москва — Санкт-Петербург. Он отправится из Москвы в 7.15 и прибудет в Санкт-Петербург в 11.15. Оба поезда будут следовать без остановок.
- С 7 ПО 9 НОЯБРЯ ЗАКРЫВА-ЕТСЯ ДВИЖЕНИЕ ТРАНСПОРТА ПО Дунайскому проспекту на участке от Пулковского шоссе до 5-го Предпортового проезда. Кроме того, будет закрыт боковой проезд Пулковского шоссе в створе Дунайского проспекта. Как сообщает Государственная административно-техническая инспекция, это вызвано работами по строительству путепровода.
- ГЛАВНЫЙ ТРЕНЕР ФУТБОЛЬНОГО КЛУБА «ТОСНО» (ЛЕНОБЛАСТЬ) НИКОЛАЙ КОСТОВ ПОКИНУЛ СВОЙ ПОСТ. До конца года тренировать команду будет Кирилл Гашичев. Сейчас областная команда занимает пятую строчку в чемпионате ФНЛ. Отставка Костова произошла после поражения «Тосно» в матче с «Волгарем».
- ПАМЯТНИК СТАЛИНУ, РУЗ-ВЕЛЬТУ И ЧЕРЧИЛЛЮ весом 10 тонн работы Зураба Церетели может появиться в Крыму в 2015 году. «Церетели хочет подарить Ливадийскому дворцу огромную скульптуру. Нам нужно будет только ее привезти и установить», — сообщила вице-премьер Республики Крым Лариса Опанасюк.
- НЕ МЕНЕЕ 70% ВСЕХ ПРОДО-ВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ В ТОР-ГОВЫХ СЕТЯХ ДОЛЖНЫ СОСТАВ-ЛЯТЬ ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ ПРОДУК-ТЫ. Соответствующие поправки в закон «О торговле» в ближайшее время будут внесены в Госдуму.

Подготовил Игорь ГРОМОВ

### ГЕРОЙ

# 19-летний Иван ишневский был награжден вчера медалью МЧС России «За спасение погибающих на водах».

Это случилось 28 июня на Разливе в Сестрорецке. Петербуржец решил покататься на доске для виндсерфинга, а отплыв от берега, сам не понял, как оказался в воде. Молодой человек в тот момент находился дома (он живет прямо у озера), услышал крики о помощи, увидел, что кто-то тонет, не раздумывая бросился в воду и вытащил на берег обессилевшего мужчину.

Глава ГУ МЧС по Петербургу Леонид Беляев лично поблагодарил героя и его

— В этом году мы впервые взяли под охрану не только официальные, но и несанкционированные пляжи. Ведь именно на них всегда происходит большинство происшествий. Но все равно без таких людей, как Иван, нам не обойтись.



# «Армия научила принимать решения»

### МОЛОДОГО ЖИТЕЛЯ СЕСТРОРЕЦКА НАГРАДИЛИ ЗА СПАСЕНИЕ УТОПАВШЕГО

Юноша смутился, сказал только:

— Служу России.

Корреспонденту «ВП» удалось задать молодому спасателю несколько вопросов. — Тогда же, в июне, совсем не жарко

— 101да же, в июне, совсем не жарко было? — Холодно Я вообще удивился что кто

— Холодно. Я вообще удивился, что ктото мог залезть в воду. Вода просто ледяная была. Да и на берегу все мерзли.

ы ведь вытащили из воды мужчину, который в два раза больше вас?

— Я, когда к нему бежал, ни о чем таком не думал. Уже потом, когда вытащил на берег — я его на доску погрузил и отбуксировал, — испугался, ведь он мог и меня запросто утащить под воду вместе с собой. Но обошлось.

- Он отдыхал один?
- Нет, с друзьями. Собственно их крики я и услышал. Они бегали вдоль берега и кричали «помогите».
  - Пьяны были?
  - Нет. Просто отдыхали, веселились.
  - A друзья женщины?
- Нет, и мужчины тоже были. Но сами в воду не лезли.
  - ы где-то учились плавать?
     Нет Спортом я занимаюсь
- Нет. Спортом я занимаюсь, но не плаванием. Так, для себя только летом в озере. Или в бассейн хожу.
  - ы в армии служили?
- Да, в Сертолове. Весной как раз демобилизовался.
  - Армия сделала из вас спасателя?

- Не думаю. Но армия научила и дисциплине, и принимать решения.
  - A чем занимаетесь в жизни?
- Я учусь в колледже телекоммуникаций на техника. Работаю продавцом-консультантом.
  - Удачи вам, Иван!

Рядом стояли родители Екатерина Андреевна и Андрей Владимирович. Их тоже все поздравляли и благодарили. А те отбивались:

— Не ожидали мы такого внимания. Мы всегда скромно жили. Да, Иван вытащил из воды человека. Но мы не думали, что все так обернется. Неловко даже. Спасибо руководству МЧС.

Михаил ТЕЛЕХОВ

## В Москве погиб известный артист Алексей Девотченко

## ПРИЧИНЫ СМЕРТИ ПОКА НЕ УСТАНОВЛЕНЫ



Страшная новость, в которую не хотелось верить, появилась вечером 5 ноября.

Актер Алексей Девотченко был обнаружен мертвым в квартире в доме на Алтуфьевском шоссе в Москве. Тело актера нашел его друг и владелец квартиры — Девотченко лежал в луже крови около двери.

Есть версия, что актер скончался от большой кровопотери в квартире якобы были выбиты стекла, осколками он поранился, потерял много крови.

По предварительным итогам следствия, признаков насильственной смерти не обнаружено. Сейчас появилась информация, что следствие отрабатывает версию острой сердечно-сосудистой недостаточности.

Вспомним об Алексее Девотченко, талантливом артисте. Родился в Ленинграде, еще школьником пришел в ТЮЗ. В 1990 году окончил ЛГИТМиК (мастерская Аркадия Кацмана и Льва Додина).

В начале карьеры сыграл Холдена Колфилда в спектакле ТЮЗа «Над пропастью во ржи» по культовому роману Сэлинджера. В самом Девотченко было что-то общее с этим бесконечно одиноким нью-йоркским подростком, который не вписывался в социум. Да и как может вписаться в общество так называемых нормальных людей тонко чувствующий человек, которого всерьез мучает, к примеру, вопрос, куда зимой деваются утки из Центрального парка? Думаю, этот вопрос был не чужд и самому артисту. Он очень любил животных, в доме всегда жили собаки и кошки.

Мне никогда не забыть его моноспектакль «De profundis» по Оскару Уайльду. Один, без декораций и почти без антуража, он произносил длинные монологи, перевоплощаясь то в Оскара, то в его возлюбленного Бози, и держал зал, не давая ни секунды, чтобы отвлечься на свои мысли или тем более заскучать.

Другие выдающиеся театральные работы — Порфирий Петрович в «Преступлении и наказании» Григория Козлова. Шут в спектакле Льва Додина «Король Лир» в МДТ. И главные роли в спектаклях «Двойник» и «Ревизор» Валерия Фокина в Александринке. С 2012 года Алексей Девотченко работал в Москве, в труппе МХТ им. Чехова.

УТРАТА

В социальной сети у него была огромная аудитория — почти 5 тысяч друзей. Судя по его последним постам, он не собирался умирать, находился в хорошей творческой форме, был полон ин-

тересных планов. Алексей писал о съемках комедии «Праздник непослушания» (осовремененная версия произведения Сергея Михалкова), в которой играл злого циркача Фортуната...

Рядом вопрос «Где можно ХОРОШУЮ зимнюю куртень купить? Желательно НЕ черную, НЕ серую и вообще НЕ мрачную?»...

Подборка фотографий «На грани двух миров: под водой и над ней». И подпись: «Такая, знаете, красота, аж дух захватывает!»...

Объявление о том, что 10 ноября в Германии, где он часто жил и работал в последнее время, в Киле состоится моноспектакль «Концерт Саши Черного для фортепиано с артистом», поставленный Григорием Козловым...

Ссылка на статью «Семь этапов отношений, ведущих к настоящей любви».

Сообщение о задуманном новом проекте: «Вот на ЭТО... скоро буду клянчить деньги... Жил-жил себе человек, а потом, как водится, умер, точнее — погиб. А после смерти вдруг попытался понять, что такое любовь и зачем люди приходят и уходят... А быть может, весь мир наполнен любовью, а мы просто боимся признать это? Стесняемся показать себя сентиментальными, мягкими, чувствительными... И от этой нашей стеснительности умирают люди. Умирают от недостатка любви. От острой любовной недостаточности»...

Сейчас, когда ничего уже не поправить, вспомним сложа Холдена Колфилда, которого он так блистательно сыграл когда-то: «Знаю, что он умер! Что ж, по-твоему, я не знаю, что ли? И все равно я могу его любить! Оттого, что человек умер, его нельзя перестать любить, черт побери, особенно если он был лучше всех живых, понимаешь?»

Подготовила Мишель ЧАПЛИНА, фото Марины КОРОЛЕВОЙ

По сообщению сайта Fontanka.ru, артиста похоронят в Петербурге.